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令和元年 第９回三芳町教育委員会（８月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 令和元年８月９日（金） 

開 会 日 時 令和元年８月９日（金） 午後２時００分 

閉 会 日 時 令和元年８月９日（金） 午後３時３０分 

開 催 場 所 三芳町役場７階 ７０１会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  池上 善一 出 席   

委 員   長野 真寿美 出 席  

委 員   鈴木 信之 出 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 齊藤 慶輔、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

社会教育課長兼 

藤久保公民館長 伊東 正男 
 

文化財保護課長 柳井 章宏  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

図 書 館 主 任  森  久子  

  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ７月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）小中学校教育課程西部地区説明・協議会について 

（２）西部地区人権教育実践報告会について 

（３）三芳町いじめ問題対策連絡協議会について 

（４）第１回コミュニティ・スクール研修会について 
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(日程第３) 議事 

議案第３７号 平成３０年度教育費決算について（原案可決） 

議案第３８号 令和元年度三芳町一般会計補正予算（第３号）について（原案可決） 
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○議案第３７号 平成３０年度教育費決算について 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由を説明。 

それでは、順次担当より説明をいたします。 

概要を説明。（教育総務課長、学校教育課長、社会教育課長兼藤久保公民館

長、文化財保護課長、図書館主任、学校給食ｾﾝﾀｰ所長） 

【質疑内容】 

 マレーシアの教員交流の事業についてですが、子ども達とは別の日程で行か

れたのでしょうか。 

 子ども達の行っている中学生海外派遣事業とは違う日程で、昨年度は行かせ

ていただきました。 

 この事業を通して先生方が感じられたことについて、ご存知であればお聞か

せいただけますか。 

 報告書というような形で、マレーシアの方と教育委員会、町長部局の方にお

渡しいたしましたが、とても貴重な体験になったということの報告を受けてお

ります。 

 また、現場に戻ってその経験を生かしながら英語教育、外国語教育の方に還

元しているという状況でございます。 

 学校教育課の就学援助についてですが、中学校１年生の入学前の支給の申し

込みはどのようになっていますか。 

 ここで暫時休憩とします。 

（暫時休憩） 

審議を再開いたします。 

学校教育課長から説明をお願いします。 

 新入学の学用品につきましては、１２月中に申請をいただいたものに対し

て、２月に支給という形をとらせていただいております。 

 Ｐ１２３・１２４の災害補償費というのは、どのような内容か教えていただ

けますか。 

 学校医等について、何かあったときのために計上をさせていただいておりま

す。 

 科目設置ということで千円とさせていただいておりまして、何かあった場合

はそこで対応をするということになっております。 

 教育総務のところで、太陽光パネルが三芳中と上富小に設置されていないの

は、屋根の構造上の問題なのでしょうか。 

 上富小は、三富の地割遺跡の関係がありまして設置をしていないということ

で、三芳中の方は、別に環境課の方で補助金をもらって設置をしている形とな

っております。 

 Ｐ１２６ですが、学校教育課の報償費でオランダの事前調査とありますが、

これの具体的な内容と、もう一つは、委託料の事前の派遣調査費ということで

したが、具体的にどういう調査をされたのか教えていただけますか。 

 まず、オランダ海外派遣事前現地調査協力者謝礼というところでは、アテン

ド代、それから通訳料、あちらの方で車を使用したということで運転代、緊急

サポート代ということで計上させていただいております。 

 また、派遣調査費につきましては、ホームステイ先への調査、企画費用、現

地調査の交通費等の費用、報告書の作成費用ということで調査費を計上させて

いただいております。 

Ｐ１２５・１２６の報償費、部活動ボランティア指導員謝礼とありますが、

内容を教えていただけますか。 
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学校教育課長 

７名の方に１２，０００円ということで謝礼をお支払いしているところでご

ざいます。 

《採決の結果、議案第３７号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 ○議案第３８号 令和元年度三芳町一般会計補正予算（第３号）について 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由を説明。 

それでは、順次担当より説明をいたします。 

概要を説明。（学校教育課長、図書館主任） 

【質疑内容】 

 ＩＣＴ教育の関係についてですが、１００Ｍbps対応へされるということで

すが、Ｗi-Fiの設置等は組み込まれているのでしょうか。 

 今までは１０Ｍbpsでしたのでこれを１００Ｍbpsまであげるということで

ございます。 

 今後の整備予定は、どのようになっていますか。 

 通信速度があがるのが、大体１２月頃と考えております。 

 図書館の補正内容について教えていただけますか。 

 学校ネットワークの関係については一括で補足説明をさせていただければ

と思いますが、先程の教育総務課長の説明にもありましたが、現状１０Ｍbps

ということで少し細い線を使っております。 

 中学校が今年度パソコン教室を入れ替えるということがありまして、デジタ

ル教科書等の通信速度が、現状線が細すぎるということがありましたので、中

学校のパソコン教室がこの夏に導入をするということでして、それに際して速

度をあげた方が良いということで今回補正をあげさせていただきました。 

 その中で学校のネットワークの中には図書館とも連携をするということが

ありまして、学校のネットワークの底上げとあわせて図書館のネットワークも

同じように底上げするということで、文言等は若干違いますが回線速度の向上

ということで同じような内容で提案させていただくということでございます。 

 図書館の方も１００Ｍbpsになるということでございます。 

 トイレについてですが、上富小の設計をして来年度に工事をするということ

ですか。 

 そのとおりでございます。 

 そうしますと、大体行えたことになりますか。 

 藤久保小が残りますが、拠点の関係がありますので便器の付け替えのみ現状

考えています。 

 小学校は、それで洋式化になるということでしょうか。 

 小学校につきましては、そのとおりでございます。 

 小学校教育用コンピュータを導入するということで、現状の機種を増やすの

か、或いは新規に新しいものを導入するのか教えていただけますか。 

 小学校の方は既にタブレットが入っていますが、そのような中で教育用コン

ピュータということで、各教室で持ち運びができるノートパソコンを各学校６

台所有していますが、そちらの方のＯＳのサポートが終了するのが間近という

ことで、その関係で教育用のコンピュータを中学校だけでなく小学校も新たに

切り替えていくということを進めていくものでございます。 

 Ｐ１０の扶助費についてですが、出て行くお金は分かりますが、入ってくる

お金はありますか。 

 こちらの方はこども支援課と合わせた金額を予定しておりますので、今回の

資料には記載はない状況でして、こども支援課分と学校教育課分ということで

補正の方には、歳入のところで掲載させていただくということでございます。 

 それは学校教育課で予算措置をしなくて良いのでしょうか。 

 同じ項目となって入ってくるということでございます。 

《採決の結果、議案第３８号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 
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(日程第４)その他 なし 

(日程第５) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

学校教育課長 （１）全員協議会の報告について 

教育総務課長 （２）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、９月２５日（水）午後３時００分から開催することに決定した。 

閉会時間 午後３時３０分 

 


